LUIAO 先锋聚焦

出实招用硬招發组织

省第九次党代会以来,我省在基层党组织建设、干部队伍建设、人才培养引进等方面出实招、用硬招,短短5年来,全省组织工作呈现多面开花之势,为云南跨越发展提供坚强的组织保证。

夯实基层组织基础

基层是党的执政之基,力量之源。为此, 我省立足边疆、民族、山区、贫困的实际,紧扣 决战脱贫攻坚、决胜全面小康、实现跨越发展战 略目标,进一步夯实了党在边疆的执政基础。

"给钱给物,不如帮助建个好支部。"省委 抓住乡(镇)党委、村(社区)"两委"换届契 机,在选优配强乡(镇)领导班子和村(社 区)党组织书记上下足功夫,一大批党性强、能力强、服务意识强、群众公认的党员致富带头人进入了村(社区)党组织领导班子。

我省还不断加大村(社区)、村(居)民小组活动场所建设力度,大力推进活动场所建设向村民小组延伸。今年,省委拿出6000万元省管党费和3000万元财政资金,支持边境贫困地区25个县市建设1200个村民小组建基层党员群众教育培训活动场所。各州市也结合实际,加大投入力度。如红河州从2015年开始,州财政每年拿出1000万元,力争到2017年党员10人以上或群众200人以上的村民小组都有一个场地不低于300平方米、活动室不低于70平米的活动场所。"如今,这些活动阵地已发挥了重要作用,真正成为了党员活动'主阵地',民主决策

